

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b>		
<b>Naslov dokumenta</b>	Nacrt prijedloga Odluke o komunalnom redu	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Općina Podstrana	
<b>Svrha dokumenta</b>	Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću o nacrtu prijedloga Odluke o komunalnom redu	
<b>Datum dokumenta</b>	Rujan 2019. godine	
<b>Verzija dokumenta</b>	Prva	
<b>Vrsta dokumenta</b>	Izvješće	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</b>	/	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	/	<i>Internetska stranica vlade</i>
	www.podstrana.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	/	<i>Druge internetske stranice</i>
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</b>	Nacrt prijedloga Odluke o komunalnom redu objavljen je u srpnju 2019. godine i nalazio se na internetskoj stranici 30 dana, od 31. srpnja do 29. kolovoza 2019. godine.	
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem za neprihvaćanje</b>	Navedeno u tablici – Prilog I.	
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	

**PRILOG I. PREGLED PRIHVAĆENIH I NEPRIHVAĆENIH PRIMJEDBI**

<b>Redn i broj</b>	<b>Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)</b>	<b>Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje</b>	<b>Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja</b>	<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)</b>
1.	Josip Boban, u ime stanara Tješimirove ulice	/	“Trebalo bi odrediti koliko se pasa i mačaka smije držati u vlasništvu i na	Prijedlog nije prihvaćen budući se uvjeti i način držanja pasa i mačaka kao kućnih ljubimaca uređuje

			čuvanju na otvorenom tako da ne ometaju javni red i mir lajanjem i zavijanjem u noći.”	posebnom odlukom koja se donosi temeljem Zakona o zaštiti životinja.

KLASA: 363-01/19-01/05  
URBROJ: 2181/02-06-4-19-3  
Podstrana, 02. rujna 2019. godine

Zamjenica pročelnika  
Božena Perišić, dipl.iur.